2J1219A, 2121956, 212198, 24219T

Iuopbi kpemHuesble, anuTakcuanbHbie, ¢ bapbepom LUoTku.
peaHaszHayeHbl ANA NPUMEHEHHA B HWIKOBONbTHbIX BTOPHYHBIX
HCTOYHMKAX 3neKTponuTanua Ha yacrorax 10...200 klu. Beinycka-
0TCA B METANNOCTEKNAHHOM KOPNYCe € XECTKUMKU BbiBOSAMU. TUN
AHOAE U CXEMA COERHHEHWNA 3NEKTPOROR C BbIBOAAMU NPUBORATCA

Ha Kopnyce.
Macca auopa He 6onee 8 r.
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JnexTpHyecKHe NapamMerphl

NocroaxHoe npaMoe HanpaXxeHWe NpH = 10 A,
ve 6onee:
20219A, 202196....ccoviiiiicsnrnnriassscsrrasssassnes 0,6 B
SH2VAB; ZI2000 . i s iaees mpiiad s s s aesd s 0,45 B
NocrosuHbik obparkbid Tok npu Upge = Upgp, makcs

He Bonee:
2[1219A, 2112195, 2,!12195 2ﬂ219!’

T S T o cisasorsansssamesmssvesensnassansasssonaes | 24 WA
g 11 B o S S TP 20 mA
T.=+70 °C gna 202198, 20219 ............ . 50 mA

T« = +100 °C pgan 2[1219A, 22196 ............ 75 mA
Cpesnuis 06paTHbiil TOK B pe)xume ofHononyne-
pungnurn BoinpAMNeHua Npu Ugce y = Upgp. . maxcs

= 50 l'u, He Bonee:

2[1219A, 202196:

T = +100 °C, fip y = 10 Aconnrrieicnnrene 75 mA
Te=FTU5°C lp u=5 A creerererenneenen 200 mA
2}12195 20219r
=470 °C, by = 10 A.ucecvrenrceieneene. 50 MA
= +85 °C, Inp Ww=5A — | T



MpepensHbie 3KCNAyaTaUHOHHBIE faHHDbIE
NocroanHoe (MMnynbCHOE C YACTOTOH
10...200 klu, kpyTHanoit chponTa He Bonee
500 B/mxc) obparHoe HanpsxkeHue:
npu 7=-60...7, = +115 °C:

A e s SEISISHERERCRIIIIS S |

212196 .. LNl iy . -
npu 7 = —60.. ]',,; - +85 “C.
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HmnynbcHoe obparHoe Hanpskexue npu Q = 40;
= =60...7, = +115 °C;
T=-60...T, = +85 °C:
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MocToanueiin (cpeanni ¢ yactoron 10...200 kl'y)
NPAMOMN TOK:

2A219A, 212196
T=~60...T% = 4100 °C woorereeeeerrmmmnne 10 A

T A ot foitinan Suninni arsipvatons s 5A

2,-’.12193. 202191
T==60..7T,=+70 °C..cocverrvrrcrecrennee.. 10 A

T = +85 *C' voocverrererrereons e 7

MMNYAbCHBIA NPAMON TOK:

OfMHOMHBIA UMnynsC npu B, € 10 mMc? ........... 25 hp, cp, maxc
cepya (He Bonee 90) Hmnynhcna npu
ty € 10 mc, £= 50 M. 10/, cp, maxc

Yactota Be3 cHIKeHHA anempmecmx pe}nmon 200 wly

Temnepartypa OKpy@aiowen cpeabi:
20219A, 2Z0219B.......covvirvrinnrnreincsssenennssennse. —00.. T =

202198, 282197 cooneeeeeeeoreeeseeenseseseemseseneeee =60 T =
= +85 °C

' B puanasonax Temnepatyp kopnyca +100...+115 °C ana 201219A, 2/12196 w
+70.. +35 °C ana 2[12198, 212197 npamMOH TOK CHMXALTCA AHHEHHO, AMANKTYgHO®
miuue npamoro ToKka He Gonee 2,2/fp o wake, MPYTHIHa (hpOHTOB He

J/MKC.
” 2 BpeMa MENJY OAMHOHHLIMH HMAYNBCAMH M CEDHAMM WMRYNLLOB HE MeHee

MHH,
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3asHMCHMMOCTH NPAMOTO TOKa OT Ha- 3asucumocTH obpatHoro Toka ot Ha-
NPRXEHHA NPAMEHUA
I e A hw mane, A o loe. u mane/ 1w oo AR
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3aBMCHMOCTD RONYCTH-
MOro NPSMOro TOKa OT

TeMneparypbi

3aesucHMOCTD QONYCTH-
MOro NPAMOro TOKa OT

TeMneparypb

3aBHCHMOCTD OTHOLYEHIUR

AONYCTHMBIX HMNYNBCHO-

ro K CPefHero NpAMbIX

TOKOB OT YHCAA WMNYNDb-
COB 8 CepHH



